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A háztáji növénymaradványokat ilyenkor, október-november időszakában szokták eltakarítani, a
telek- és háztulajdonosok. Nagyon sok esetben az égetést választják, nem gondolva arra, hogy
több szomszédot is zavarhat a módszer. Inkább a délután alkalmas erre a tevékenységre, a
lakóházak háztáji virágos- és veteményeskertjeiben, gyümölcsöseiben az elszáradt
növénymaradványokat összerakják és elégetik.

  

A város szélein, ahol a házak mellett háztáji, valamint nagyobb mértékű mezőgazdasági
tevékenység is folyik, az őszi betakarítás után felhalmozódik a gyom, a kukorica- és
burgonyaszár, a gally és a falevelek. A gazégetés nem annyira tűzveszélyes, mint például a
tavaszi tarlóégetés, mégis nagyon kellemetlen tud lenni – szellőztetni nem lehet, mert füsttel
telik meg a lakás, az utcán járókat is zavarja.
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Azoknál a lakótelepeknél, amelyeknek szélén ilyen háztáji gazdaságok vannak (pl.Tábor-lakótelep vagy a Bethlen-lakónegyed felső része), sokszor az történik, hogy egy-kétcsalád miatt több százan kénytelenek belélegezni a nem túl egészséges, fojtó füstöt.  Az égés során (a nedves gazt sokszor gázolajjal gyújtják be) sűrű füstöt eredményezőhulladéktól másképp is meg lehetne szabadulni. Egyrészt komposztálható: felvágva, felaprózvael lehetne teríteni a kertben, másrésztel lehetne szállíttatni, lévén, hogy évek óta tavasszal ésősszel a polgármesteri hivatal és a szemétszállító cég munkatársai egy kijelölt napon elviszikezeket.  „Múlt szombaton erre jó példák voltak" – mondta portálunk felkeresésére Bálint Attila, a hivatalsajtószóvivője. „Nagyon sok tömbház és magánház előtt megfelelően ki voltak rakva azösszeszedett ágak és levelek, de biztosan lesznek olyanok, akik idén is elégetik inkább a kertiszemetet, mintsem elszállíttatnák" – tette hozzá.  Létezik egy önkormányzati határozat, amelyik 2005-ben jelent meg, 74-es számú, ami a háztájifüstölés esetében természetes személyek számára 100-tól 500 lejig, jogi személyek esetébenpedig 1000-től 15 000 lejig terjedő pénzbírságot ír elő.  Büntetésre az elmúlt években nem volt példa, csak felszólításra – erősítette meg korábbiinformációnkat a szóvivő, hozzátéve, hogy a hivatalban be lehet jelenteni az ilyen eseteket,munkatársuk a helyszínre megy, ahol felszólítja az illetőt az égetés befejezésére.  „Ha valaki ilyent lát, jelentse a polgármesteri hivatalnál, félórán-órán belül valaki a helyszínremegy" – közölte Bálint, hozzátéve, hogy valamilyen bizonyíték (pl. fénykép) is szükséges, azeset után pedig írásbeli jelentést is kell tenni azért, hogy a törvényt alkalmazni tudják.
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